bartira

w\ Sinta-se bem,
7 Sinta-se em casa.

Ha mais de 50 anos, produzimos moveis de qualidade e alta durabilidade, pois
acreditamos que nossos produtos fazem parte de momentos especiais.
Momentos unicos, que ficam ainda melhores quando vividos no lugar mais

importante para vocé: a sua casa.
Certifique-se de verificar todo o material da embalagem com cuidado. Em caso de duvidas,
entre em contato pelo SAC 3004-8818.

o

06/11/2020 ||RO3 T E E ﬂ:@%

Martelo  Chave de Fenda Chave Philips Madeira 6mm Parafusadeira
Nao fornecido Nao Fornecida Nao Fornecida Néo fornecido Nao fornecido Nao fornecido

[0 = 2]
Nivel

Tpessoas

COMODA 9 GAVETAS BARTIRA VERSATT]

(LxAxP) 1319 x 1097 x 466mm 4631692 Branco 4631714 Cinza / Preto 4649753 Carvalho

Profundidade Util 440 4631706 Castanho 4631722 Café 4682696 Grapia
Di (mm)

N° Titulo N° Desenho | Comp | Larg |Espes| Qtd [Material| Cx |  BRANCO CASTANHO | CINZA/PRETO |  CAFE | CARVALHO | GRAPIA
1 |FUNDO GAVETEIRO BAR-004632 869 324 25 4 TRIPLAC 2 TRIPLAC CRU TRIPLAC CRU TRIPLAC CRU TRIPLAC CRU TRIPLACCRU | TRIPLAC CRU
2 |FUNDO BAR-004633 1313 189 25 1 TRIPLAC 2 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO
3 [FUNDO DE GAVETA BAR-004638 607 426 25 9 TRIPLAC 2 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO
4 |LATERAL DIREITA BAR-004626 | 1077 443 15 1 MDP 1 BRANCO CASTANHO CINZA CAFE CARVALHO GRAPIA
5 [LATERAL ESQUERDA BAR-004624 1077 443 15 1 MDP 1 BRANCO CASTANHO CINZA CAFE CARVALHO GRAPIA

TRAVESSA DE
[ SUSTENTACAO BAR-004628 an 61 15 2 MDP 2 - - - - - -
7 [TAMPO GAVETEIRO BAR-004630 636 439 15 1 MDP 2 BRANCO CASTANHO CINZA CAFE CARVALHO GRAPIA
8 |TAMPO SUPERIOR BAR-004629 1319 463 15 1 MDP 2 BRANCO CASTANHO CINZA CAFE CARVALHO GRAPIA
9 [DIVISOR BAR-004627 1016 441 15 1 MDP 2 BRANCO CASTANHO CINZA CAFE CARVALHO GRAPIA
10 |TRAVESSA BAR-004631 636 61 15 3 MDP 1 - - - - - -
11 |RODAPE BAR-004625 1287 61 5 2 MDP 2 - - - - - =

12 |FRENTE DE GAVETA BAR-004637 646 205 15 8 MDP 1 BRANCO CASTANHO PRETO CAFE CARVALHO GRAPIA
3 ;EETEEEE GAVETA BAR-004639 646 169 15 1 MDP 1 BRANCO CASTANHO PRETO CAFE CARVALHO GRAPIA
14 [MOLDURA BAR-004634 1315 61 15 1 MDP 2 BRANCO CASTANHO CINZA CAFE CARVALHO GRAPIA
15 |LATERAL DE GAVETA BAR-004635 420 86 12 18 MDP 2 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO
16 Eﬁcgs: FRENTE DE BAR-004636 587 84 12 9 MDP 1 BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO BRANCO

A

——

Cavilha Estriada Madeira 6x30 mm

CASTANHA DO GIROFIX

PINO GIROFIX C/ ROSCA
SOBERBA @7x32mm

PARAFUSO CABECA
CHATA 4,0X25mm

SAPATA LATERAL U CINZA

210un

e ——

PREGO C/ CABECA 10X10

G Sun

S

PARAFUSO CABECA
CHATA 4,0X50mm

@15x11mm
22un

H

I 02un

Cantoneira Zamac ¢/ Pino Estriado
13x13mm

j 18 un

Do

Parafuso Cabeca Chata 3,5x30mm

K 166w
ps

Parafuso Cabeca Chata 4x14mm

L 22un

Cantoneira Zamak 13x13

M T unN 2un|O 2 un|P LQun 0 02unR
cartiva — S ——
. Presilha Nylon Branca 3,6x250mm/|
Ethueta 36x11x1,5mm Sachet Pv.a ICavilha Estriada Madeira 96x50mm | Dispositivo Trapézio Branco 10,5x9mm | 3,6x205mm Cantoneira Metalica 18x18mm 45°
S 2un(T 2un unV 4un|W Bun

(y—tarrartrrttrr-

Parafuso Cabega Philips 04,5x35mm

Parafuso Cabeca Philips 04x20mm

Bucha Plastica 6mm

(v

Parafuso Cabeca Panela 05x25mm

[munnEnnERE

Prego Com Cabeca Anelado 2,7x20mm

9un

Puxador Murano sole Aluminio 150x36x18mm c/Parafuso 3,5x12mm

R

Corredica Metélica 400x25x20mm

02

9Jogos Z

2un

_—

Perfil H unido de Fundo Plastico
Branco 832x19x6mm

A INDUSTRIA DE MOVEIS BARTIRA preocupa-se tanto com a satisfac&o

dos clientes, quando a qualidade de seus produtos. Por isso apresentamos o

Certificado de Garantia. A presente garantia devera ser exercida nos prazos aqui indicado perante as lojas
do grupo Via Varejo, mediante apresentacao deste certificado e nota fiscal.

Para que o produto esteja assegurado pela garantia conferida neste documento, o cliente devera adotar as
seguintes orientacdes e cuidados quanto a montagem, conservacao e limpeza.

MONTAGEM

A montagem devera ser feita obedecendo as instrucdes do manual de instalacdo e montagem, que sera
fornecido com o produto no momento da entrega.

Para o uso adequado do moével deve-se evitar maus tratos, exemplos: Bater as portas e gavetas, arrastar,
riscar, umidades, ou calor excessivos e exposigcdo ao sol para evitar possivel alteracéao na cor original dos
moveis.

N&o serdo de responsabilidade da Inddstria de Mdéveis Bartira problemas que tenham origem na utilizacao
do produto de forma inadequada ou quebra do moével em funcé@o do excesso de peso por colocacao de
pedras de granito, marmore ou outros.

- As prateleiras e gavetas suportam um peso de até 5 Kg a cada 50cm.

- Tampos desenvolvidos para Tv's (Estantes e Racks) suportam até 50Kg.

Também nao serao de responsabilidade da Indidstria de Mdéveis Bartira problemas que tenham origem em:
- Instalacgdes elétricas ou hidraulicas;

- Acdo de cupins ou outras pragas;

- Armazenamento ou deslocamento do mdével em locais impréprios e nao dedetizados periodicamente;

- Todos e qualquer recortes ou alteracdes nos moveis;

- Uso do produto de limpeza ou abrasivos nao recomendados.

CONSERVACAO E LIMPEZA

Para maior durabilidade, recomenda-se que a limpeza dos moveis seja feitas da seguinte forma: nas
partes externas (portas, laterais e frentes de gavetas), internas, vidros e espelhos a limpeza deve ser feita
com pano limpo ou umedecido em agua ou sabdo neutro e depois passar um pano limpo seco.

Em caso de transferéncia do armario para local diverso, esta sé podera ocorrer através de profissionais
especializados, para a movimentacao do movel é importante que seja levantado do chao, ndo deve ser
arrastado, pois avarias no manuseio e transporte, néao estao contemplados na garantia.

OS PRAZOS DE GARANTIA

Sera de cento e oitenta (180) dias de garantia, sendo os noventas (90) primeiros dias relativos a garantia
legal previsto no artigo 26 do Codigo de Defesa do Consumidor e os demais noventa (90) dias, relativos a
garantia contratual concedidos neste ato e por este termo pelo fabricante da mercadoria.

DA EXTENSAO DE GARANTIA

A garantia aqui conferida compreende o reparo ou a substituicdo das pecas com vicios de qualidade de
fabricacao, apods analise de técnicos especializados da Via Varejo.




fixar a ferragem J

ao utilizar os furos existentes
para

N

esquerda), alinhada ao canto superior direito

Aetiqueta de marca deve ser aplicada na lateral (preferencialmente

Q_PASSO 3
£

ndo clipe de metal (R) na bucha (U), ap6s fixada na parede
com parafuso ().

COMODA

sedad se Jeledald

19AQLU Op Wadejuo|y|

Z0
ossed

13AQW op wadejuoly

€0
ossed

13AQW op Wasejuoly




	Página 1
	Página 2

